SEIPA AXKHZEQN 10
NA AYZETE TIZ AZKH2EIZX 7, 8,9 KAI 10.
ITAPAAOZH THN HMEPA THZ TEAIKHZ EEETAYHZ

AWdorwv: Oe60mwog N. Topapdg

1. ITowot vopou drationong amaryoeovy xAabe pio amd TG TaQAXATW AVILOQAOELS
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OemEelOTE OTL 1O OL TOEIG AeTTTOVIXOL 0QLOUOL VO OLOITNQOVEVOL.

Avon: (1) Le, L,
(2) Le
3)Q,S,1,13

4 B,1,I3,L,
) [AS| = 2,13

2. Baguovio (B = 1) éxer xfaviroig agbpoig @ = 0,5 = —2. Boelte ta ovotatirnd
TOV ®OVAQAUG RAL AVILOVAQXG, AV YVWEILeTE emITAéoV OTL 1) LALa Tov elval puxroTen omtd
3GeV!. ITpoodiopiote Tovg VITOLOLTOVS %PAVTIXOVE TOV CEIOUOVC.

AlVon: = 1 ovvendyeton 3 xovdxrg. S = —2 onuaivel 0Tt ToL 0V0 amd T elvor s. Q) = 0
OUVETAYETOL OTL TO TO(TO lvan u 1) ¢ 1] t. AoV Opmg 1 pala tov M < 3GeV amorheleTol To
TO(TO ®ROVAEX VoL lvol TO t. AQOL TOL CVOTATIXA TOV €V AOYW Paguoviov eivan elte (uss) pe
10 ehapEUTEQO VO £xeL pdlo megl o 1.3GeV /c? eite (css) pe 1o ehadiTeQo va. £xel pdla
neol T 2.5GeV /2.

O vtohouor xPavtinol agBpol otig dvo mepuTtmoels elvor (a) (uss) : [ = 1/2, 15 =
+1/2,C=B=T=0uP) (css): I =0=15,C=1,B=T=0.

3. Ocwoeiote T owpdTia pP ~ (ui) now KO = (ds). Zyedidote ot YAOOOO TV #0VaQHg
2oL TV GOQEMV TV BepeMwdOV aAniendodoemv To SLoyQAUUOTO TTOV TTEQLYQAPOUV TIG
avtoedoels dLdomaong
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20l QLOTLOTMOTE OTL 1] TEMTY WTOQEL va yivel pe Baon v woyuet aAlnienidgaon, evi n
OV TEQN YONOLUOTOLEL AVOYRAOTIXA TNV Q0OEVT], nOL ETOUEVIS Elval TTOAD Td apyt). Mmo-
QE(TE VA EXTLUNOETE TL Y OQARTNQLOTIXOVGS YQOVOUGS £XOVV OL OVO QUTES OLAOTIAOELS;

'Sog vevOLIITo OTL PE TO (L0 CVOTATING HOVAQHUS TO CWUATLOL LITOQOVY VaL £XOVV SLeYEQUEVES KATAOTAL-
O€LE TTOV OLAPEQOUV OTO OTILV ®OL OL OTTOlES £x0VV ueyoahiteen evégyeta dOnhadf pata. Emiong cog vrevOuwiCom
oTL 1 pAla Tov ehadUTEQOV Paguoviov 1 avTifaQuoviov pe xAmolo ovoTaTivdG ®ovdoxs, VohoyCeTol xo-
vTod a0QolfovTag Tig MALES TOV CUCTATIADY HOVAQUS UE M.y, ~ mq =~ 0.3GeV /c, ms ~ 0.5GeV /c*,m, ~
1.5GeV /c*,my, ~ 4.8GeV /c*,my ~ 175GeV /c*. TIPOZOXH: O xavovag avtodg AEN Loyvel 1600 amhd yia
o e PG HETOVLAL.



AVon: (6): To u 1] TO @ TOV p EXTEUTEL EVOL YAOLOVLO, TO OTIO(0 0T OUVEYELD divel Eval
Cevydoldd. To d pe To 0ynd u 0dnyohv oe w1 evd 1o d pe to @ divovv to 7~ . H avtidooaon
oUTH) YivVeETaL Ue X0MNOo1 LOVO TNG LOYXVENG OUVOUNG %Ol ETOUEVMGS EIVAL LOYVQT), LE TO p VA
éxeL péoo oo vo Lwmg g TéENS Twv 10~ sec.

(7): To 5§ Tov K petatoémeton o¢ U exmEpmovIas éva W, to omolo ot ouvéyelo dio-
ondton o ud. To 4 pali ue To aywo d divouvy 7, evd To d pe to u divouv . Two va yiver
1 avtidQaon mEéTeL vo. eEadavioTel To 0O TOQA0EO HVAQK KOL VO UETOTQOITEL OF .
Avto umoget va to ®dvet MONO 1 aoBeviig dOvaun, péow tov W. H avtidpoon emopévng
elvan ao0evig nat 0 6vog Cofic Tov K g TdEng tov 10~ Psec.

4. TTeprypdpte 0N YAMOOGO TMV OTOLXELWODY COUATIOIWV Rl TOV GOQEwV TV Oeue-
MwdmV duvduemv v didomaor tov woviov. ITapatneeiote ot To dudryoapua elva mo-
QAITTATOLO QUTOV THG OLAOTIOONS TOV VETQOVIOU.

AVon: To oOVIO PETATOETETOL O [OVIXO VETQIVO exmépmovtag éva W™, to omoio oty
OUVEYELD OLOOTIATAL O NAEXTQOVLO RO NAEXTEOVIXRO avTLveTEIVO. To didrygappo mov mol-
vete elval (9Lo e auTd Tov TTEQLYQAPEL TN OLAOTI0ON TOV d ROUAQX 1] TOU VETQOVIOU.

5. Bapuovio €xel yia ovotatind uds. [Tpoodioglote Tig OUVATES TLUES TOV RPAVTIROV
Tov aQpwv Q, B, S, I, I3, spin. Agite Tov mivaxra Tmv foguovimy xol meite mold PmoQel va
elval 1o Paudvio auTo.

Abon: Q =0, =1,5=—-1, =00 1,3 =0,spin = 1/2,3/2,5/2,..... Meowxd Paouo-
vioL pe awtots Toug #Pavtinoig aoduoic eivar ta: A%, X0, A°(1405), AY(1520), X°(1385),
¥0(1660), ........... (Ze mopévOeon eivar ) pala Tov cwpatdiov oe MeV /c?).

6. ITeorypdyte 0t YADOOO TOV OTOL(ELWODV CWUOATLOIMV KL TV GOQEMV TV dUVA-
HEMV TIG AVTLOQAOELS
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AVon: (8) To nhextOVIO O TO TOTLTEOVLO OivOUV £Va GMTOVLO TO OTTO(0 0T CUVEXELD
yivetow nhextdVvIo %o TOLLTEOVLO.

(9) To NAexTEOVIO EXTEUITEL TO €VOL GMTOVLO, EVAD OTT) OUVEYELDL EVIIVETOL LLE TO OLQYLKO
olLtedvIo xou divel To deVTEQO GMTOVLIO.

(10) TeTouupévn pe Paomn v wyver dvvoun xat aAMAETOQAOELS e YAOLOVLAL.

7. Z1ovg mivoareg Twv owpatdimv progeite va deite (o) 6L o cwpdtia X1 xow X0 dia-
OTOVTOL CVUPOVOL IE TLS TTOQOKRATM AVTLOQAOELS:

¥ A0 44 (11)

>t op+7?, 2t sn+at (12)

no (B) 6T 0 x6vog Cwilc tou X0 etvar 10~ ¥sec, evd tov Bt etvar 10~ 0sec.
Na eEnynoete to () pe Pdon to (o) ®ow Tovg %PavIvovg aQLOUOVS TV EUTAEROUEVOV
owpoTdimy mov wropelte va feite otovg mivoxec.

8. Na meorypdpete pe droyodppota Feynman pe oTot(etmon copdTio TLg OL0oTTOOELS
™G doxnong 7.



9. (o) Na amodeiEete, vmoBétovrag OTL naw oL Teeic Aemrovinoi apot dtatngovvial,
OTL 1 OLAOTTOLOT) TOV JOVIOU o€ VO CWUATLO ElvaL adUVaTY).

(B) Me v (01a vtoBeo, vo amodeiEete OTL 1 dLGoTO.0T TOV O€ TElO AALO COUATLO ElVOL
HOVOCT|LOVT.

(y) Na armodaoioete mold ahiniemidoaon eivor vaeOuvn yia T OLdoTon TOU WoViou
o€ Tl cwudTio.

(8) Na meguyodpete pe didyoapuo Feynman t) dtdomo.orn Tou woviov.

10. Na yaoxtnotoete v aviidoaon
T4+ e +et (13)

2OL VAL TNV TEQLYQAnpeTe e dudyoappo Feynman.



